CamocrosiTenbHasi pabora 4.1
KBaapaTHoe ypaBHeHHe H ero KOPHH
BapuanTt 1

Al. Halinute KOpHU ypaBHEHUS:
a) 9x° —4=0; 6)2x”> —14x=0; 6) 2x> +18=0.

A2. Halinute KOpHU ypaBHEHUS:

a) (3x+2)(x=4)=0;  6)(x—2)"-1=0.
A3. Pemute ypaBHeHuUe:

a) x°—=32=0; 6) 3x> =15.

B1. Pemure ypaBHeHHE CTIOCOOOM BBIJICIICHUS KBaipaTa JABy4JIeHa:
a) x> —4x+3=0; 6)x>—6x—7=0.

3amanus A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocrosiTeabHast pabora 4.1
KBaapaTHoe ypaBHeHHe H ero KOPHH
Bapunant 2

Al. Halinute KOpHU ypaBHEHUS:
a) 25x* -16=0; 6)3x> —15x =0; 8) 5x*+20=0.

A2. HailinuTe KOpHU ypaBHEHUS:
a) (x+2)(3x=4)=0;  6) (x—1)"-4=0.
A3. Pemute ypaBHeHUE:
a) x’—27=0; 6) 4x> =12.

B1. Pemnte ypaBHeHHE cIOcOOOM BBIZICTICHUS KBaipaTa ABy4JIeHa:
a) x> —8x+12=0; 6) x> +2x-15=0.

3amanus A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s513aT€IbHOM TOITOTOBKH.





